

FINANȚARE INTERNAȚIONALĂ

Împreună cu Instituțiile Financiare Internaționale, OTP Bank susține dezvoltarea companiilor din Moldova, prin parteneriate credibile și solide.

Descoperă proiectele de finanțare adaptate obiectivelor tale:

 	<p>Proiectul „Livada Moldovei, BEI” destinat pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Întreprinderi private și publice centrale și locale cu maxim 3000 de angajați, care își desfășoară activitatea în lanțul valoric horticol și vitivinicol, și industriile conexe. <p>Sușținem prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Finanțarea investițiilor de până la 50% din costul total al proiectului, inclusiv și prin leasing financiar; • Finanțarea industriei horticole (legumelor, a pomiculturii), vitivinicole, apiculturii și a sectoarelor conexe (transport, servicii de tipografie etc.), agroturism și laboratoare de control a calității. 	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Termen până la 10 ani; • Spectru larg de scopuri eligibile; • Resurse convertibile; • Dobânda avantajoasă; • Asistență tehnică gratuită și scutirea de TVA și taxe vamale și proceduri vamale; • Rata dobânzii și comisioane avantajoase.
 <p>European Bank for Reconstruction and Development</p>	<p>Proiectul „BERD 2020” destinat întreprinderilor private (min. 51%), care își desfășoară activitatea în domeniile comerțului, producerii, serviciilor, în agricultură și alte sectoare ale economiei naționale a Republicii Moldova.</p> <p>La fel, OTP Bank și BERD susțin companiile prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Acordarea garanțiilor financiare bancare pentru proiectele finanțate de maxim 50% din suma creditelor debursate, ceea ce oferă companiei dvs. posibilitatea de a beneficia de finanțare până la 3 ml. EUR, pe termen până la 10 ani. 	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Posibilitatea procurării terenurilor și a clădirilor în scop de afacere; • Finanțarea în leasing a echipamentelor și mijloacelor de transport pentru desfășurarea afacerii; • Resurse convertibile; • Spectru larg de scopuri eligibile; • Finanțarea retro-activa a cheltuielilor realizate începând cu Mai 2020.
  	<p>Proiect „EaP SMEC” destinat pentru:</p> <p>întreprinderile cu maxim 249 de angajați, care își desfășoară activitatea în toate ramurile economiei naționale ale Republicii Moldova.</p> <p>Suport financiar din partea OTP Bank, BERD și Uniunea Europeană:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Finanțarea proiectelor investiționale care contribuie la îmbunătățirea calității produselor și modernizarea serviciilor cu scopul alinierii la standardele UE. 	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Obținerea grantului de 10% sau 15% în dependență de proiect; • Spectru larg de scopuri eligibile; • Asistență tehnică gratuită; • Finanțarea prin credit sau leasing financiar.

	<p>Proiectul EFSE destinat pentru: Întreprinderile cu maxim 249 de angajați, care își desfășoară activitatea în toate ramurile economiei naționale ale Republicii Moldova.</p>	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Proiecte investiționale; • Finanțarea capitalului circulant; • Spectru larg de scopuri eligibile; • Proiecte din domeniul prestării serviciilor; • Finanțarea retro-activă a costurilor și cheltuielilor eligibile suportate de către Debitor, începând cu 01 Februarie 2022. • Finanțarea în leasing a echipamentelor și mijloacelor de transport pentru desfășurarea afacerii.
	<p>Proiectul FIDA 7 destinat pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • IMM; • Tineri Antreprenori; • Micro antreprenori și • Femei în afaceri private, care își desfășoară activitatea din zonele rurale din R. Moldova implicate în domeniul agricol sau conex agriculturii. <p>Proiectul FIDA 8 destinat pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Tineri și Femei Antreprenoare; • Întreprinderi Micro și Mici; • Micro Antreprenori din zonele rurale; • Grupuri de Producători (Cooperative sau SRL cu minimum 5 fondatori), care își desfășoară activitatea din zonele rurale din R. Moldova implicate în domeniul agricol sau conex agriculturii. <p>OTP Bank, IFAD și Guvernul Republicii Moldova furnizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Finanțarea Investițiilor și a Capitalului Circulant aferent investiției și independent în condiții avantajoase. 	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Scutirea de TVA, taxe vamale și proceduri vamale; • Finanțare cu componentă de GRANT de până la 80% din valoarea finanțării Femeilor Micro Antreprenoare, Vulnerabile la schimbările climatice din zona rurala în cadrul Programului Rural de Reziliență Rurala FIDA 7; • Finanțare cu componentă de GRANT de până la 40% din valoarea finanțării Tinerilor până la 40 de ani (inclusiv) și Femeilor Micro Antreprenoare, în cadrul Programului Rural de Reziliență Rurala FIDA 8, • Rata dobânzii și comisioane avantajoase.
	<p>Proiecte FIDA I-VII reflow, RISP 1-2 reflow, PAC 1-2 reflow, Filiera Vinului reflow, KfW reflow, CEB reflow, Livada Moldovei reflow destinate pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Întreprinderile private care își desfășoară activitatea pe întreg teritoriul Republicii Moldova în toate domeniile economiei naționale: agricultura, industria prestarea serviciilor și comerț. <p>Finanțare de către IP OGPAE:</p>	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Resurse convertibile; • Rata dobânzii și comisioane avantajoase; • Finanțare pe termen scurt sau lung; • Grafic flexibil de rambursare credit; • Finanțarea cheltuielilor curente ale companiei.

	<ul style="list-style-type: none"> • Finanțarea investițiilor și capitalului circulant din resursele administrate de IP OGPAE în condiții avantajoase 	
	<p>Proiectul CEB: Destinat pentru:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Susținerea companiilor care au înregistrat scădere a Cifrei de Afaceri și/sau a numărului de locuri de muncă începând cu 01 ianuarie 2020. • Încurajarea proiectelor de finanțare care vor contribui la menținerea și/sau crearea locurilor de muncă noi • Întreprinderile care își desfășoară activitatea pe întreg teritoriul țării și se specializează în toate domeniile economiei eligibile (agricultura, industria, prestarea serviciilor sau comerț). <p>OTP Bank SA în cadrul programului de colaborare cu Banca Consiliului Europei pentru Dezvoltare și Instituția Publică Oficiul de Gestionare a Programelor de Asistență Externă (IP OGPAE) vin cu un răspuns de Urgență și Suport pentru Întreprinderi Micro, Mici și Mijlocii, Facilitatea de Finanțare a Sectorului Public în perioada dificilă de "COVID-19". Finanțarea Investițiilor și a Capitalului Circulant în condiții avantajoase.</p>	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 10% din suma totală a sub-împrumutului cu rata dobânzii și comisionul de eliberare de zero puncte procentuale (suma principală fiind rambursabilă); • Resurse convertibile; • Dobânda avantajoasă; • Finanțare pe termen scurt și lung; • Grafic de rambursare credit flexibil; • Finanțarea cheltuielilor curente ale companiei, • Rata dobânzii și comisioane avantajoase;
	<p>Destinat pentru întreprinderi care corespund criteriilor de clasificare a sectorului IMM, conform legislației în vigoare. OTP Bank în cadrul programelor de colaborare cu Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului pune la dispoziția clienților proiecte ambițioase, printre care pot fi menționate:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Asigurarea proiectelor finanțate cu suportul "Fondului de Garantare a Creditelor ODA" până la 80% din suma creditelor oferă posibilitatea companiei de a beneficia de finanțare/refinanțare a investițiilor/capitalului circulant până la 7 mln. MDL, pe un termen până la 36 luni pentru finanțarea capitalului circulant și pe un termen până la scadența contractului pentru creditul investițional; • Un alt proiect promițător lansat este Programul de stimulare a investițiilor 373, lansat de către Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării prin intermediul ODA și are drept scop asigurarea accesului la finanțare al întreprinderilor mici și mijlocii pentru proiecte investiționale, prin compensarea parțială a ratei dobânzii la creditele investiționale oferite de către băncile din Republica Moldova. 	<p>Beneficii la pachet:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Posibilitatea beneficiarii de finanțare suplimentară acoperită cu Garanția ODA; • Susținerea companiilor nou create, a Tinerilor Antreprenori și a Femeilor în Afaceri cu acoperirea finanțării cu Garanția ODA; • Compensarea parțială a ratelor dobânzii;